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Oslavujte s námi, srdečně Vás zveme!
Těšíme se na setkání v Koncertní síni v sobotu 

21. 11. 2015 od 14.00 hodin.
 

  Základní umělecká škola v Uničově bude slavit 70. výročí …

V září 1945 byla založena Městská hudební škola jako první česká škola 
tohoto druhu v královském městě Jiřího z Poděbrad – Uničově. Původně hudební 
instituce se postupně proměnila ve čtyřoborovou školu, která poskytuje umělecké 

vzdělávání v hudebním, tanečním, výtvarném a literárně dramatickém oboru 
několika stovkám žáků ročně. 

Kvalitní pedagogické výsledky jsou doloženy jmény mnoha úspěšných 
absolventů, kteří se postupně zařadili do profesionálního uměleckého života, 

ale také bezpočtem jmen „obyčejných žáků“, které do školy přivedla touha 
hledat krásu, harmonii a poučení ve vybraných uměleckých oborech.

70 let může být synonymem pro krásný věk moudrosti, zralosti a vzpomínání. 
Proto se k tomuto jubileu rádi hlásíme a zveme naše přátele, absolventy 

i současné žáky, jejich rodiče, bývalé kolegy a všechny příznivce, 
aby přišli s námi zavzpomínat na školu, učitele, koncerty či výstavy. 

Na  sobotu 21. listopadu připravujeme zajímavý program. Nejprve se představí 
významní absolventi, i současní učitelé na koncertě Setkání generací ve 14 hod. 
Těšíme se na vystoupení uničovského rodáka, úspěšného jazzového klavíristy, 

skladatele, aranžéra a zvukového režiséra Richarda Mlynáře, dále zpěvačky 
Anny Vepřekové (Konzervatoř Brno), houslistky Gabriely Schönové 

(Konzervatoř Brno), klavíristky Lenky Dombaiové (Konzervatoř Praha), 
tanečnice Kláry Chládkové (Taneční konzervatoř Praha) a současných učitelů 

školy. V průběhu koncertu bude uvedena výstava „Šité“ bývalého učitele 
ZUŠ Uničov, nyní výtvarníka působícího v Bruselu, Miloše Adolfa, 

výstava prací jeho žáků Petra Willerta  a Martina Fišra, 
a také výstava bývalé absolventky, současné učitelky Bronislavy Šnajdrové.  

Oslavy vyvrcholí v 18.00 hodin Slavnostním koncertem, na němž se představí 
reprezentativní tělesa a soubory všech vyučovaných oborů naší školy.
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